Instruktivni materijal: Formativno ocenjivanje

Formativno ocenjivanje najbolje možemo razumeti njegovim poređenjem sa sumativnim ocenjivanjem. Ove dve vrste ocenjivanja razlikuju se u odnosu na njihovu funkciju, odnosno ulogu u nastavnom procesu i procesu učenja.

	Formativno ocenjivanje
	Sumativno ocenjivanje

	· Ocenjivanje služi oblikovanju, usmeravanju, planiranju i vođenju procesa učenja, odnosno narednih nastavnih aktivnosti.
	· Daje sliku o tome koliko je učenik do tada naučio, odnosno šta zna, razume i može da uradi, tj. daje sumiranu sliku o postignuću.

	· U skladu je sa savremenim didaktičkim shvatanjima ocenjivanja kao integralnog dela procesa nastave i služi poboljšanju nastave.
	· Tekovina je tradicionalnog razumevanja ocenjivanja kao aktivnosti koja je izolovana od procesa nastave, koja se dešava nakon završetka određene celine.

	· Ograničenje: ostvarivanje nije lak zadatak ni za nastavnike ni za učenike (traži aktivnu ulogu, kontinuitet u učenju i proceni znanja).
	· Ograničenje: nemogućnost da se utiče na proces učenja, tj. da se podaci dobijeni ocenjivanjem koriste za upravljanje daljim tokom učenja.



Iako se sumativno ocenjivanje najčešće vrši na kraju neke celine, a formativno kontinuirano u toku procesa učenja, kriterijum njihovog razlikovanja nije vreme, već funkcija! Prema tome, ocenjivanje na kraju celine da bi se osmislio dalji proces je formativno vrednovanje, a ocenjivanje više puta u toku semestra nije formativno ako ne usmerava dalji proces već samo konstatuje trenutno stanje.
Ipak, ove dve vrste ocenjivanja ne mogu se ni potpuno razdvojiti. Na primer, možemo koristiti rezultate sumativnog vrednovanja za formativno vrednovanje, tj. usmeravanje procesa učenja. Takođe, formativne ocene mogu služiti za davanje sumativne ocene.




Instruktivni materijal: Opisno ocenjivanje
	
Obično se pravi razlika između opisnih i numeričkih ocena i ta razlika se često povezuje sa načinom simboličkog prikazivanja ocena, što dovodi do njihovog pogrešnog shvatanja. Brojevi ili slova su zapravo samo dva različita načina označavanja globalnih ocena. Prema tome, bilo da kažemo da je učenik dobio “4”, “B” ili je zadatak uradio “vrlo dobro”, mi mu saopštavamo globalan sud o njegovom uspehu. Globalni sud je uopšten, neizdiferenciran i često se zasniva na opštem utisku o radu učenika, pa tako nismo sigurni šta je sadržaj tog suda. 
S druge strane, da bi došlo do opisne ocene, predmet ocenjivanja moramo raščlaniti na delove, zatim za svaki deo utvrđujemo pokazatelje uspeha, a za njih vezujemo vrednosni kriterijum na osnovu kojeg određujemo šta jeste, a šta nije uspeh. Opisna ocena je skup iskaza o postignućima u svakoj komponenti predmeta ocenjivanja. Ona može biti izražena i numerički, ali ne jednim brojem, već nizom brojeva koji pokazuju stepen uspešnosti u definisanim umenjima. Dakle, opisna ocena ne prestaje da bude opisna ako pored verbalnog navođenja informacija o napredovanju učenika uključuje i brojeve, sve dok je navedena jasna specifikacija informativnog sadržaja i instruktivnog značenja ocena. 
Formativno ocenjivanje je uvek opisno, dok kod sumativnog ocenjivanja takođe ocene treba da budu propraćene opisom ili komentarom koji ukazuje na sadržaj koji stoji iza ocene i šta je potrebno da učenik uči u narednim koracima. 

Argumenti koji govore u prilog opisnom ocenjivanju:

· Ne klasifikuje učenike, nego njihova postignuća.
· Ne vrednuje učenika, već pruža konkretne informacije o efikasnosti učenikovog angažovanja i o kvalitetu ishoda tog angažovanja.
· Na osnovu informacija o ostvarenom napredovanju sugeriše sledeće korake, definiše ciljeve daljeg učenja i razvoja.
· U ranoj fazi školovanja opisno ocenjivanje je važna dimenzija pedagoške strategije škole i nastavnika (pomaže da se ciljevi povežu sa zalaganjem i vežbanjem i kriterijumima uspeha).
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